

కొత్తబావిని యధావిధి పరిస్థితికి తీసుకురావాలి

కలెక్టర్ ను వినిపించిన మాజీ జెడ్పీ చైరమన్లను



కలెక్టర్ ను వినిపించిన మాజీ జెడ్పీ చైరమన్లను సలక

పత్రం అందజేసారు. ఈ క్రమంలో సరిక తూర్పు దుకా.. ప్రభుత్వాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని ప్రభుత్వ అస్తులను కట్టా చేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ సహాయం దని, ప్రజల సామ్యును దుర్వినియోగం అక్రమాలకు పాల్పడే అంతటి వారైనా సరే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ఆ క్రమంలో గుర్తించిన బావిలో త్వరగా మట్టిని తీసివేసి, అక్రమాలకు గురి చేసిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శేఖర్, ఇస్మత్, శ్రీనివాస్, అనంతరాజ్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, సరసింహ, భాస్కర్ యాదవ్, వెంకట్రామి రెడ్డి, తిరుమలేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

రాజీవ్ యువవికాసకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఉపమాఖ్యమంత్రి భిక్షు బిక్రమార్క

గద్దాల అర్చన, మార్చి 31 : రాజీవ్ యువ వికాస పథకానికి వీటికంటే ఎక్కువ మంది అర్హులు దరఖాస్తులు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఉప మాఖ్యమంత్రి మల్లు భిక్షు బిక్రమార్క ఆదికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం రాజీవ్ యువ వికాస పథకంపై హైదరాబాద్ లోని తనవంబర్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి కలిసి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలోని దాదాపు 5 లక్షల మంది ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఇతర వెనుక జాతి తరగతుల నిరుద్యోగ యువత అధికంగా ఉందని ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పథకం అమలు ద్వారా రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం తగ్గుతుందన్నారు. అర్హులైన వారు ఏప్రిల్ 5 లోపు దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా అధికారులు నిరుద్యోగ యువతకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. రూ.50 బిలియన్లకు పైగా పంచదాశం మాజీ, రూ. లక్ష రుణం 90 శాతం మాజీ, లక్ష నుంచి రూ. 2 లక్షల 80 శాతం మాజీ, 2 లక్షల నుంచి రూ. 4 లక్షల 70 శాతం రాయితీ అవుతుందన్నారు. రాయితీ పొందే మిగిలిన మైత్ర్యాన్ని బ్యాంకు లోనై ఉంచాలి అందిస్తారని తెలిపారు. ఈ పథకం కుటుంబ ఖాతా బకరీకి వసూలని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వార్షిక అదాయం రూ. 1,50,000 పట్టణ ప్రాంతాల్లో వార్షిక అదాయం రూ. 2 లక్ష లోపు ఉండాలన్నారు. అర్హులందరూ దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత సంబంధిత పత్రాలన్నింటినీ మున్సిపల్ లేదా ఎంపీడీవో కార్యాలయాల్లో అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ సంతోష్, అదనపు కలెక్టర్ సర్పింగ రావు, అధికారి రమేష్ బాబు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

అమరచింత, మార్చి 31 : అత్యుక్త, అమరచింత మండల కేంద్రాలతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో సోమవారం రంజాన్ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అత్యుక్త పెద్ద మజిలీ, అమరచింత పెద్ద మజిలీతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న మజిలీ వద్ద రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకుని సూతం పన్నాలను ధరించి విన్న, పెద్ద తెడా లేకుండా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి ఒకరికొకరు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపడం ద్వారా, రంజాన్ పండుగం సందర్భంగా అమరచింత పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణానగర్ శ్రీకృష్ణయ్యదేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ట్రాక్టర్స్ డివర్సగర్ పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతి అందజేసారు.



సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాటిల్లీ శ్రీపాఠ

అమరచింత, మార్చి 31 : రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా సోమవారం పట్టణంలోని జామీయా మసీద్లో మజిలీ ఎమ్మెల్యే వాటిల్లీ శ్రీపాఠ టీవీసీసీ అధికార ప్రతినిధి కేసీ నాగరాజుతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జామీయా మసీద్ లోని కుమార్, అమరచింత ఎస్సీ సురేశ్ కలిసి రివైన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో జామీయా మసీద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అయ్యూ ఖాన్ ఉన్నారు.

ప్రతిభా విద్యార్థికి ఘన సన్మానం



ప్రతిభా విద్యార్థిని సన్మానిస్తున్న భగీరథ కాలనీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం నేతలు

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 31 : ఇటీవల విడుదల గేట్ ఫలితాలలో జాతీయస్థాయిలో 32వ ర్యాంకును సాధించిన విద్యార్థిని ప్రణతిని సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని భగీరథ కాలనీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ అసోసియేషన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. కాలనీలోని బాలరాజు, శ్రీదేవి దంపతుల కూతురు ప్రణతి

బిల్డింగ్ పూర్తి చేసి గేట్ ఎంట్రిన్స్ లో జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభా వాటి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. సన్మానించిన వారిలో కాలనీ అధ్యక్షుడు మోహన్, కార్యదర్శి వేణు సురేష్, కోశాధికారి నారాయణ రావు, కాలనీ సభ్యులు కృష్ణ, యాదగిరి, శ్రీనివాస్, సాయిప్రసాద్, సరేశ్ కుమార్, రాములు, శ్రీనివాస్, సరేశ్, యాదగిరి గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

దరఖాస్తులు అందజేయాలి

అలంపూర్, మార్చి 31 : యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రాజీవ్ యువ వికాస పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఏప్రిల్ 5వ తేదీలోగా అందజేయాలని

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds, featuring contact numbers and a 'To Book your Classified' offer for Rs. 200/-.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్

- భక్తిశ్రద్ధలతో ఈద్-ఉల్-ఫితర్ ప్రార్థనలు
ఫాసీన్ ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల
పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు



గద్దాల పట్టణంలో ఈద్గా వద్ద సమాజ్ చేస్తున్న ముస్లింలు

గద్దాల టౌన్, మార్చి 31 : క్రమశిక్షణ, ధార్మికత, ధార్మిక చింతనల మేలు కలయిక ఘనంగా ఈద్-ఉల్-ఫితర్ (రంజాన్) పర్యవేక్షణ జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం ముస్లిం భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రామవేంద్ర కాలనీ సమీపంలో ఉన్న పెద్ద ఈద్గా వద్ద ముస్లింలు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఈద్గా దగ్గర ఉన్న సృష్టాన వాటిల్లోని వారివారి విధుల సమాధుల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. సమీప గ్రామాల ముస్లింలు అధికసంఖ్యలో ఈద్గా వద్దకు తరలివచ్చి ప్రార్థనలు చేశారు. అలాంటి అవకాశాలను ఘనంగా కాకుండా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం బంధోబ్బు నిర్వహించింది. అలాగే ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, జెడ్పీ మాజీచైరమన్ల సరిక, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ బి.వి. శేఖర్ రంజాన్ వేడుకలకు హాజరయ్యారు.

ముస్లింలు వివిధ మతస్థల వారిని ఇళ్లకు ఆహ్వానించి మిందు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లింలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.
మానవపాదు మండలంలో..
మానవపాదు, మార్చి 31 : మండల కేంద్రంలో పాటు బిజ్జారం, ఎల్లూర్, కుర్తూపుల చెర్లూ, అమరచింత, పాలవాయి, తాటికుంబ, బిల్లూ పురం, మర్రి బండ, సర్దర్ నివృత్తి తదితర గ్రామాల్లో సోమవారం రంజాన్ పర్యవేక్షణ ద్వారా పాల్గొని ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం శుభాకాంక్షలు తెలిపి అలింగనం చేసుకున్నారు.
రాజోజీ మండలంలో..
రాజోజీ, మార్చి 31 : మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఉదయం ముస్లింలు ర్యాపీగా ఈద్గా వద్దకు వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ముస్లింలకు అయా పాల్గొని నాయకులు, వివిధ కులా పెద్దలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.
వడ్డేపల్లిలో..
వడ్డేపల్లి, మార్చి 31 : వడ్డేపల్లి మండలంలో ముస్లింలు రంజాన్ పర్యవేక్షణ ప్రకాశం వాతావరణంలో నిర్వహించుకున్నారు. కొత్త దుస్తులు ధరించి ఈద్గా వద్దకు చేరుకొని నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లకల్లో..
మల్లకల్, మార్చి 31 : మండల కేంద్రంలో పాటు బిజ్జారం, ఎల్లూర్, కుర్తూపుల చెర్లూ, అమరచింత, పాలవాయి, తాటికుంబ, బిల్లూ పురం, మర్రి బండ, సర్దర్ నివృత్తి తదితర గ్రామాల్లో సోమవారం రంజాన్ పర్యవేక్షణ ద్వారా పాల్గొని ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం శుభాకాంక్షలు తెలిపి అలింగనం చేసుకున్నారు.

ధర్మారంలో..
ధర్మారం, మార్చి 31 : మండల కేంద్రంలో జాన్ పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకుని వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని ఈద్గా వద్ద ముస్లింలు తరలివచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ కొండ లీపి అధ్యక్షులతో పాటుగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే బండ్ల తన యువ సాయిశా ఖేరెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ఈద్గా మూరకల్ తెలియజేశారు.

అమరచింతలో..
అమరచింత, మార్చి 31 : అత్యుక్త, అమరచింత మండల కేంద్రాలతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో సోమవారం రంజాన్ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అత్యుక్త పెద్ద మజిలీ, అమరచింత పెద్ద మజిలీతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న మజిలీ వద్ద రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకుని సూతం పన్నాలను ధరించి విన్న, పెద్ద తెడా లేకుండా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి ఒకరికొకరు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపడం ద్వారా, రంజాన్ పండుగం సందర్భంగా అమరచింత పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణానగర్ శ్రీకృష్ణయ్యదేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ట్రాక్టర్స్ డివర్సగర్ పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతి అందజేసారు.

గట్టలో..
గట్ట, మార్చి 31 : మండల కేంద్రం గట్టతోపాటు అన్ని గ్రామాల్లో రంజాన్ పర్యవేక్షణ ముస్లింలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ ద్వారా, మసీదుల్లో ప్రార్థనలు చేశారు. పండుగ సందర్భంగా

సుఖసంతోషాలతో ఉండాలి

అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు
అలంపూర్ చౌరస్తా, మార్చి 31 : ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆ ఆల్టాను ప్రార్థించానని ఎమ్మెల్యే విజయకు అన్నారు. సోమవారం రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని ఉండవల్లి మండలంలోని పుల్లూరులో రంజాన్ పండుగ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ముస్లింలతో కలిసి ఈద్గా, మసీదుల్లో ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ముస్లింలు పవిత్రమైన పండుగ రంజాన్ అన్నారు. అనంతరం ముస్లింలను ఎమ్మెల్యే అలింగనం చేసుకొని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం మతపెద్దలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుల్లూరులో రంజాన్ వేడుకల్లో అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు

ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం మసీద్ కోసం యూజు చేశారు. ఒకరికొకరు అలింగనం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎస్సీ రానాగోపాల్ రెడ్డి చర్య జేసారు.
పెట్టెలలో..
పెట్టెల, మార్చి 31 : మండలంలో సోమవారం రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని ఉండవల్లి మండలంలోని పుల్లూరులో రంజాన్ పండుగ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ముస్లింలతో కలిసి ఈద్గా, మసీదుల్లో ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ముస్లింలు పవిత్రమైన పండుగ రంజాన్ అన్నారు. అనంతరం ముస్లింలను ఎమ్మెల్యే అలింగనం చేసుకొని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం మతపెద్దలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ అలీ, హమీద్ అలీ, బినోద్ నాగర్, కృష్ణయ్యగౌడ్, ఎస్సీ ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.
ఘనంగా రంజాన్
గోపాల్పేట, మార్చి 31 : రంజాన్ పర్యవేక్షణ మండలంలోని ముస్లింలు సోమవారం భక్తిశ్రద్ధలతో



గద్దాలలో ఈద్గా వద్ద పాల్గొన్న ముస్లింలు



వనపర్తిలో శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గద్దాలలో ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు చెప్పున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



కొత్తకోటలో పాల్గొన్న పట్టణ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు



కొత్తకోటలో రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పట్టణ ఎస్సీ ఆనంద్



వనపర్తిలో సెల్ఫీలు దిగుతూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొంటున్న చిన్నాబులు

ఆస్తిపన్ను వసూళ్లలో అయిది నాలుగో స్థానం



పురపాలక సంఘం అయిది

విజయతేజనం చూపుతున్న మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది
అయిది, మార్చి 31 : పట్టణంలో ఆస్తిపన్ను, నల్లా బిల్లుల వసూళ్లలో రాష్ట్రస్థాయిలో నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. 2024-25 ఏడాదికిగానూ 8,048 కోట్ల ఆస్తిపన్ను వసూలు చేయబడి ఉండగా, రూ.1.82 కోట్ల వసూలు చేశారు. రూ.20 లక్ష ఆస్తిపన్ను వసూలు చేయబడి ఉంది. మార్చి 31లోగా వందశాతం వసూలు వసూలు చేయాలనే లక్ష్యంతో మున్సిపల్ అధికారులు అవార్డులు కృషి చేశారు. 95 శాతం వసూలు వసూళ్లలో రాష్ట్రస్థాయిలోనే నాలుగో స్థానంలో నిలిచినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ సైదులు తెలిపారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం ఆవరణలో అధికారులు అవార్డులు కృషి చేశారు. విజయతేజనం చూపుతూ సంబాలు చేసుకున్నారు. 95 శాతం నాలుగో స్థానంలో నిలబడిన మున్సిపల్ ఇన్ చార్జి రెవెన్యూ అధికారి లక్ష్మన్న, ఆర్డీ విజయలు, జూనియర్ ఆస్తిపట్టణ, బిల్ కలెక్టర్లకు కమిషనర్ అభినందించారు.

ప్రమాదమని తెలిసినా.. రోడ్డుపైనే స్తంభాలు



అధికారులపై విమర్శల వెల్లువ

పెద్దమండలి, మార్చి 31 : రహదారులు ఏమీ అడ్డం లేకుండా ఉంటే ఎన్నో రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురై రక్షణకావాలి పాటు మృతిచెందుతున్న పులనల చోటుచేసుకుంటున్నాయి. కానీ అధికారులు నిర్లక్ష్యమే తొకా కాంట్రాక్టర్ల ఇన్సూరెన్స్ సెంటర్ రోడ్డుపై ఏ విద్యుత్ స్తంభాలనీ సాఫ్ట్ స్తంభాల ఏర్పాటు చేసిన వైనం మండలంలోని డోడగంటపల్లి నుంచి మండల కేంద్రం వరకు ఉన్న రహదారులు. డోడగంటపల్లి సబ్స్టేషన్ నుంచి పెద్దమండలిలో సబ్ స్టేషన్ నుంచి 33/11 కేబి నూతన లైన్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే ఈ విద్యుత్ స్తంభాలని రోడ్డుపై పాతారు. స్తంభాలని రోడ్డుపై పాతడంపల్ల ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని ప్రయాణికులు, వాహన దారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రోడ్డుపై నిత్యం మండల స్థాయి అధికారులు కూడా తిరగడం గమనార్హం. రోడ్డుపై స్తంభాలని పాతడంతో అధికారుల తీరుపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తొలగించి ప్రమాదాలు కాకుండా చూడాలని బాధ్యత ఎంతైనా ఉండని పలువురు అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.
అలా.. ప్రభుత్వం ఎల్ ఆర్ఎస్ స్కీం లో భాగంగా 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వడంతో పండుగ నాడు కూడా ఉద్యోగులు హాజరు కావడంతో ఆన్ ట్రోలో కట్టెందుకు వచ్చారు. సోమవారం రంజాన్ పండుగ ఉన్నప్పటికీ బివర్ రోజు కావడంతో మున్సిపల్ సిబ్బంది, అధికారులు కార్యాలయస్థులై తెలిపి ఉంది ఆన్ ట్రోలో వివరాలు యజమానులకు తెలుపుతున్నారు. కాగా కొన్ని ప్రైవేట్ బ్యాంకులతో పాటు మరీ కొన్ని ప్రభుత్వ బ్యాంకులకు కూడా లావాదేవీలను సమీక్షించి తెలిపి ఉంచారు. పాట్ల యజమానులు మున్సిపల్ కార్యాలయానికి వచ్చి యజమానులు మినహాయిస్తూ పోగా ఎంత చెల్లించాలో తెలుసుకొని ఆన్ ట్రో ద్వారా చెల్లించుకోవాలి.

పెట్టెలు ఎక్కువగా యుగంధరెడ్డి

పెట్టెలు, మార్చి 31 : పెట్టెలు ఎక్కువగా యుగంధరెడ్డి సోమవారం నియమితులయ్యారు. ఇక్కడ పని చేస్తున్న హరి ప్రసాద్ గౌడ్ వీఆర్ కు బదిలీ చేశారు. పలు ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఉన్న టాడారులు క్రమశిక్షణ చర్యల్లో భాగంగా ఆయనను బదిలీ చేశారు. యుగంధరెడ్డి ఇప్పటివరకు పెద్ద మండలి ఎస్సీగా పనిచేస్తూ పెట్టెలకు బదిలీ అయ్యారు.
సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేత
పెన్షన్ గేట్, మార్చి 31 : మండలంలోని కదిరేపాడు గ్రామానికి చెందిన చౌరస్తా మాధవ్ అలాగే గౌడ్ గుర్రే దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ వైద్య బర్సలు కోసం సీఎం సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకున్నది. దీంతో సోమవారం కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కు అందజేశారు.
మలిదశ ఉద్యమకారుడు మృతి
అయిది, మార్చి 31 : తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుడు రతం గోపాల్ రెడ్డి (85) అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మండలంలోని ఉప్పలకు చెందిన రతం గోపాల్ రెడ్డి మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో బీఆర్ఎస్ లో ఉంటూ వున్నాడని తెలుసుకున్నాడని తెలుపబడింది. రతం గోపాల్ రెడ్డి మృతికి తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ కారుడు రతం గోపాల్ రెడ్డి' featuring a portrait and details of his passing.